

泽连斯基担心遭“报复性打击”?

欧洲访问行踪飘忽 一路不停换飞机

近日,俄克里姆林宫遭两架无人机袭击一事,引发一片哗然。

俄方表示,这是针对俄罗斯总统的“恐怖行为”和“暗杀企图”,幕后真凶是乌克兰。随后,正在芬兰访问的乌克兰总统泽连斯基出面否认乌方发动了袭击。但俄总统新闻秘书佩斯科夫表态称,俄方非常清楚美国是幕后主使,乌克兰则根据美国的指示行事。美国白宫发言人卡琳·让·皮埃尔此前则表示,美国没有鼓励或允许乌克兰攻击其境外的目标。

另据报道,在克里姆林宫遇袭消息曝光后,泽连斯基在芬兰停留的时间比原本计划得要长。不仅如此,在克里姆林宫点名乌克兰是袭击克宫的“幕后黑手”并称将保留“报复权利”后,泽连斯基的行踪开始飘忽不定。据俄新社报道,在结束芬兰的工作行程后,泽连斯基离开芬兰“一度去向不明”。

欧洲访问 行踪飘忽

当地时间5月3日,泽连斯基突访芬兰,与芬兰总统尼尼斯托会晤,并参加了为期一天的北欧峰会。分析人士指出,泽连斯基这次突访的时间点“过于巧合”,令人生疑。俄媒报道称,此前乌方未宣布泽连斯基将前往芬兰参加此次峰会的消息。

据芬兰媒体报道,泽连斯基3日乘坐美国空军的波音C-40B行政飞机从基辅飞抵赫尔辛基。这架飞机被称为美国空军的“飞行办公室”,通常由美国



泽连斯基

最高级别的政府官员使用,在泽连斯基突访芬兰时出现在了赫尔辛基机场。去年底,泽连斯基访问华盛顿时,也是乘坐的这架飞机。

而就在俄罗斯官方发表声明称,这是一次针对俄罗斯总统的恐怖袭击和暗杀企图,并“保留在合适的时间和地点进行报复的权利”后不久,大量的报道称,“泽连斯基以未知的理由、向未知的方向离开了芬兰领土”。

报道称,在无人机袭击克里姆林宫后,泽连斯基不敢直接从芬兰回国,于是进行了一次计划外的访问。由于担心俄罗斯的报复袭击,他从芬兰悄悄飞到了荷兰。

泽连斯基的车队于当地时间4日19点30分左右离开芬兰总统府,随后在赫尔辛基不同地区发布了大量视频,内容都是相同的——一支戒备森严的车队驶向机场。大约在19点50分,泽连斯基车队抵达机场的私人飞机候机楼。与此同时,几架直升机同时在机场上空盘旋,“确保这位高级别访客安全登机离开”。

与此同时,一架没有识别信号的飞机出现在赫尔辛基机场,后来这些数据从服务器库中被删除。当晚8点左右,这架神秘的飞机从芬兰起飞,飞向“一个未知的方向”。与此同时,泽连斯基新闻发言人尼基福罗夫表示,“总统不会在访问芬兰后立即返回乌克兰”,但并未公布其后续的访问计划。

当晚10点左右,这架从芬兰起飞的神秘飞机降落在荷兰阿姆斯特丹史基浦机场。随后,几家荷兰媒体才报道了乌克兰领导人抵达荷兰的消息,并称泽连斯基将与荷兰首相马克·吕特举行会晤,并在海牙发表讲话。此外,比利时首相亚历山大·德克罗也特意前往荷兰与泽连斯基会晤。

随后,有荷兰媒体报道称,泽连斯基从赫尔辛基飞往阿姆斯特丹乘坐的既不是乌克兰飞机,也不是美国C-40B飞机,而是一架荷兰政府的飞机,专门飞去芬兰将他带到荷兰。据悉,泽连斯基被安置在位于海牙的首相府“猫的房子”。

疑暂无计划返回基辅

据报道,在结束荷兰的行程后,泽连斯基似乎仍没有返回基辅的计划。此前,德国媒体透露称,泽连斯基将于5月13日抵达柏林,与德国总统施泰因迈尔见面,并于次日会见德国总理朔尔茨,之后还会前往亚琛参与颁奖。不过,据基辅媒体援引政府知情人士的消息报道,泽连斯基政府对即将到来的德国之行遭泄露“非常恼火”,相关负责人正在考虑取消这次访问。此外,有消息称,泄露涉及“非常敏感的安全信息”,可能有人故意为之。

而在5月13日前的几天时间里,泽连斯基暂时没有任何官方的行程。据西方媒体报道,泽连斯基已乘坐飞机离开荷兰,并在北约战斗机的护送下前往未知的目的地。报道称,泽连斯基未来几天或“乘坐北约国家的行政专机在欧洲各地走动”。

俄政治专家乔治·费多罗夫指出,由于担心俄罗斯试图对基辅政权做出“反应”,泽连斯基背后的“西方策展人”决定将其带离乌克兰,他可能会在欧洲待很长一段时间。

“躲避”俄报复 何时回基辅

俄媒在分析中指出,这一切似乎并不是巧合。当乌克兰军队正准备发动一场酝酿已久的反攻,一场关键“决战”即将到来之际,“这位乌克兰总司令却奇怪地在欧洲各地游走”,可能目的并不单纯。

俄媒称,就在泽连斯基离开芬兰失去行踪前不久,俄罗斯安全委员会副主席梅德韦杰夫在电报频道表示,基辅用无人机袭击克里姆林宫让俄罗斯别无选择,“只能从物理上消灭乌克兰总统泽连斯基及其集团”。他还表示,泽连斯基“甚至不需要签署无条件投降的文件”。

此前,泽连斯基的人身安全得到了普京的亲自保证。以色列前总理贝内特称,在他去年3月访问莫斯科时,得到了普京“不会杀死泽连斯基”的坚定承诺,并立即通知了当时躲在“秘密地堡”里的泽连斯基。而在得到安全保障后,泽连斯基重新振作起来,走出了地堡,并在自己的办公室录制了一段视频。

然而,在普京位于克里姆林宫的办公室遭无人机袭击后,“所有的安全保障无疑已自动失效了”,这也让泽连斯基的安全问题再次成为了焦点。因此,泽连斯基就像“飞翔的荷兰人”一样,乘坐着别国政府的飞机在欧洲飞来飞去四处进行活动。分析人士称,总统的“1号飞机”是任何主权国家的名片,但泽连斯基显然不信任乌克兰自己的飞机。

莫斯科国际关系学院国际问题研究所首席研究员尼古拉·西拉耶夫总结道:“不管怎样,现在乌克兰总统可能真的有什么理由周游世界了。对他来说,回到基辅将更加困难。然而,他不可能永远当一个流浪者。”与此同时,也有分析表示,乌克兰总统“疯狂的对外活动”或是在为“反攻”失败时的逃跑做准备,或是为了建立一个流亡政府。

据红星新闻

以日本为跳板挺进亚洲

北约“冷战机器”居心何在

近日,有消息称,北约谋划在日本开设联络处,便于与日本和其他主要亚洲合作伙伴举行定期磋商。如今,北约在引爆乌克兰危机的同时,又想以日本为跳板,将“新冷战”思维引入亚太地区,招致各界强烈批评,引发多国高度警惕。

首先,北约从成立起就带有

鲜明的冷战印记。作为美国维护自身霸权的军事工具,北约多年来穷兵黩武,多次违反国际法和国际关系基本准则,肆意对主权国家发动战争,导致数以千万计的难民流离失所,严重破坏世界和平与稳定。

其次,如果北约在东京设立联络处,将加剧亚太地区武装冲

突的可能。2022年,美国军费支出全球最高,欧洲地区军费开支增幅最大。在此背景下,北约想要插手亚太地区海上安全以及军备控制等事务,只会加剧亚洲各国军备竞赛,让地区陷入“安全困境”。

再次,北约设立日本联络处,只会给亚太地区带来政治分

裂和经济动荡。一旦东京联络处正式成立,北约会迫不及待地亚太地区搞“小圈子”“小团体”,以意识形态划界来分裂亚洲,拉帮结派围堵遏制中国,最终给地区政治经济带来沉重打击。

亚洲各国人文相亲、命运相依,构建和平稳定、繁荣发展的亚洲是地区国家共同的心愿,而

不该被北约拖入“新冷战”的漩涡中。

当今世界需要的是和平与稳定,北约打着促进地区合作的旗号,却居心叵测,频繁挑起矛盾、争端与冲突。这样的“战争贩子”如果执意将亚太当作对抗的前沿阵地,必然会一败涂地!

据中新网

分类广告
电话:15694825900

专业空调维修
移机 加氟 回收
15832799876

汽车运输公司招聘
安全员1名,成本会计1名,要求50岁以下,公司独立办公楼,可安排食宿,正常班,月休四天,上三险,沧州市区有班车,详谈面议。
电话:13091164900(同微)

上门收车
长期收电动四轮车、轿车货车、面包车报废车、僵尸车各种二手闲置车辆(是车就收)。正规公司销户。电话:15612705419

出售出租
颐和乐园老年公寓91平方米,售价70万元可议,也可出租。
电话:2203763 15383774351彭女士

出租
沧州市交通大街135号,欲出租办公室300平方米,8间,仓库4间(230平/间)。注:有停车位,门卫。
电话:13703176082
李先生

鑫源老年公寓
环境优美,服务细心,交通便利,价格便宜。鑫源养老院提高长者的文化生活!另常年招护理员。
电话:18931718321

空调移机维修
加氟、清洗、回收。
5697155

空调服务
空调移机、维修,中央空调安装、维修、回收。
5127777

常年上门回收
二手家具,空调,冰箱,洗衣机,上下床,饭店、单位、学校、工厂、宾馆等内一切民用旧货!
13833985689

行政机关招聘
保安员,年龄60岁左右,上班时间:上24休24,工资面议。
电话:13111722088

企业是船 广告是帆
沧州晚报广告部助您一帆风顺
3155777